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Aspecte metodologice

Perioada 14.07- 20.07.2021

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 900 subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare              3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%



Din punctul dumneavoastră de vedere dezbaterea privind valorile LGBT vs valori tradiționale este validă sau 
artificială?

21%

34%

45%

O dezbatere validă O dezbatere artificială NS/NR

Din tot eșantionul



În opinia dumneavoastră, trebuie acordate mai multe drepturi minorității LGBT?

12%

57%

31%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul



În opinia dumneavoastră, trebuie întărit prin lege rolul familiei tradiționale?

62%

14%

24%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul



Care partid considerați că susține cel mai mult comunitatea LGBT?

13%

3%
1%

24%

3%

56%

USR+Plus PNL PSD Niciunul Toate NS/NR

Din tot eșantionul



Care  partid considerați că susține cel mai mult valorile tradiționale?

16%

9%

3%

13%

2%

57%

PSD PNL AUR Niciunul Toate NS/NR

Din tot eșantionul



Din punctul dumneavoastră de vedere Biserica ar trebui să se implice în deciziile autorităților?

8%

58%

24%

9%

2%

Da Nu Depinde de subiect Nu pot aprecia NS/NR

Din tot eșantionul



Din punctul dumneavoastră de vedere există în derulare o campanie de promovare a ideologiei LGBT?

35%

19%

46%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul



Dar o campanie împotriva comunității LGBT?

21%

31%

48%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul



Din punctul dvs de vedere există în derulare o campanie de promovare a valorilor tradiționale?

36%

19%

45%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul



Dar o campanie împotriva valorilor tradiționale?

26%

34%

40%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul



Dvs perosnal aveți o problemă cu persoanele LGBT?

29%

50%

21%

Da Nu NS/NR

Din tot eșantionul


